

Aanbesteding: Vakliteratuur 2024-2028
Aanbestedende Dienst: Gemeente Helmond
Referentie: 431605

Toelichting:

Ref.nr. 13
Onderwerp: Programma van eisen 3.15 en 3.16

Vraag:

De Gemeente geeft nu akkoord voor 30 dagen voor facturatiedatum. Dit is niet haalbaar als de factuur van de uitgever bijv.: 10 dagen voor einde maand is verstuurd naar de Intermediair. Uitgeverijen communiceren hun prijsverhogingen soms per mail en altijd op de facturen, deze worden gedurende de maand verstuurd van de uitgever naar de Intermediair. Wat er in de praktijk gebeurd is dat de Intermediair prijswijzigingen doorgeeft zodra zij hiermee bekend zijn of ten tijde van de facturatie. Gaat u hiermee akkoord? De vraag is ook wat u gaat doen met de informatie als u de info. eerder ontvangt dan ten tijde van de facturatie? Jaarlijks indexerend uitgeverijen tussen de 2,5 en 12%, met uitzondering zijn er zelfs soms hogere verhogingen.

Antwoord:

Nee, wij gaan hier niet mee akkoord.

Percelen: P1 Vakliteratuur 2024-2028
Beantwoord op: 20 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 14
Onderwerp: 2.3 Scope

Vraag:

De portal waar de Gemeente het over heeft, is dit software van de Gemeente (digitale bibliotheek)? Kan de Gemeente ook aangeven welke software het is?

Krijgt de Intermediair inloggegevens van de Gemeente en wat verwacht u qua werkzaamheden van de Intermediair omtrent deze portal?

Antwoord:

Nee, dit is geen software van de gemeente. Wat wij hiermee bedoelen is dat wanneer digitale boeken en E-books besteld worden, deze via de intermediair geleverd worden.

Percelen: P1 Vakliteratuur 2024-2028

Beantwoord op: 20 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
K1. Plan van aanpak

Vraag:
Kunt u aangeven welke Lettertype en grootte gewenst is?

Antwoord:
Hier zijn geen eisen aan gesteld. We wensen een leesbaar document.

Percelen: P1 Vakliteratuur 2024-2028
Beantwoord op: 20 nov. 2023
Label: Inhoud